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       Шановні Випускники! Здається ще зовсім недавно Ви переступили поріг природничо-географічного факультету, і отримали 
право носити почесне звання – студент. Згадайте свято першокурсника, де Ви врочисто співали гімн студента. Та 
найурочистішим був той момент, коли Ви отримали студентський квиток, залікову книжку – це стало для вас перепусткою у 
доросле життя. Швидко минув час і для випускників настав радісний і хвилюючий момент: ви отримали дипломи 
кваліфікованого спеціаліста, адже вибір професії це друге народження людини. Тож сміливо вирушайте в самостійне життя! 
Нехай знання та вміння, які дали Вам викладачі, додадуть віри в майбутнє, наснаги і впевненості у всіх Ваших починаннях. 
Дорогі Випускники! Адміністрація та педагогічний колектив вітають Вас з успішним закінченням природничо-географічного 
факультету Кіровоградського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка. Сподіваємось, що освіта, яку 
Ви здобули, допоможе Вам досягти омріяних вершин у майбутній професії, кар’єрі і житті. Ми щиро віримо в успіх кожного, бо з 
нього складатиметься спільний успіх нашої Батьківщини. Хай щасливим буде для вас шлях самостійного життя, хай завжди 
поруч будуть вірні друзі та мудрі наставники! Зичемо вам щастя, натхнення, успіхів, удачі, реалізації задумів, професійних і 
творчих планів. Пам’ятайте, ми пишаємось Вами, Випускники! 

З повагою, деканат. 

Вітає 55 група !!! 
Викладачу, ти наче нездоланність 
Крізь все просієш іскру доброти, 

Щоб засвітить у  серденьку студентськім 
Вогонь священний розуму й краси! 
Викладачу, невже ти не втомився 
У юні душі вкладати щось нове? 

Для цього ти на світі народився,        . 
У цьому є покликання твоє! 

Викладачу, прекрасного ти гідний,  
Бо вибрав у житті святу мету. 

Від імені усіх скажу "СПАСИБІ" 
За Вашу працю викладацьку святу. 

 
Веселі й щасливі школярі поспішають 

до школи, дорослі – на роботу, а ми, 
студенти - до Храму знань. Так з любов’ю і 
повагою ми називаємо наш навчальний 
заклад – Кіровоградський державний 
педагогічний університет імені В. 
Винниченка. Для першокурсників – це лише 
щойно відчинені двері у безкрайній і 
таємничий простір знань, для більшості – це 
вже рідна, тепла і затишна оселя, наповнена 
життєдайним джерелом творчого натхнення, 
мудрістю і добротою, ентузіазмом і 
працелюбністю, сповнена вірою у 
найсвятіше – Людину. 

Здається, ще тільки вчора ми з 
хвилюванням переступали поріг 
університету, а сьогодні ми вже випускники. 
Але знову з тремтінням і непідробною 
радістю повертаємося до нашої рідної 
домівки. До чуйних і уважних викладачів, до 
нових друзів, до цікавого й веселого 
студентського життя. 

Ми захоплююче слухали викладачів, 
старанно виконували всі їхні завдання, 
готувались до іспитів і бурхливо 
обговорювали спірні питання типу: «Чому в 
козиного молока ніколи не буває сметани?». 

Спогади студентів можуть бути 
безкінечними, часто в пам’яті спливають 
багато подробиць з університетського життя, 
але завжди з посмішкою згадуєш чудові 
пари Данилків Ярослава Нестеровича, де ти 
сам був осередком подій на парі, його 
генетику та еволюцію, які вчили при свічках 

 
(бо в гуртожитку світло вимикали) і подумки 
дякуєш цьому унікальному викладачу.А які в 
нього жарти, вони назавжди закарбуються у 
нашій пам’яті. А тепла посмішка Данилків 
Ольги Миколаївни зігрівала, немов сонечко, і 
навіть було легше чути фразу, вимовлену з 
такою добротою, посмішкою, теплом: 
«Садитесь – два». І ти хотів би засмутитись, 
та дивлячись на цю чарівну посмішку, не міг. 

А такої завзятої, невтомної, енергійної 
особистості, як Дефорж Гнна Володимирівна 
з її коронною фразою «Так, 35 група!!!», від 
якої й досі мурашки по тілу біжать, ми не 
забудемо ніколи. А гострий гумор і жарти 
Гулая Олександра Володимировича на 
лекціях зоології! Напевно всі студенти 
пам’ятають його мелодію на телефоні: «С 
первой улыбки». Також з посмішкою 
згадується 6 пар МВЗУ в п’ятницю у Гулая 
Віталія Володимировича. Який невтомно 
читав нам лекції та розповідав, як 
правильно займатися садизмом.  

Хочеться подякувати Аркушиній Ганні 
Феліксівні за ґрунтовні лекції з ботаніки, від 
яких в кінці пари дуже боліла рука. З 
ніжністю згадується ласкава посмішка 
Найдьонової Галини Георгіївни і її коронна 
фраза «Девочки вы это всѐ пропишете 
коротко…», після чого було списано мінімум 
10 аркушів зошита. Не можна забути 
прекрасного викладача Фалюша Віталія 
Васильовича з його чудовими тестами з 
ґрунтознавства…і не тільки тести, а 
Новопавліка!!!!  

Лише згадайте, яка практика, аж 
моторошно… Спогади можуть 
подовжуватись довго...Ми щасливі, що 
серед розбурханого океану навчальних 
закладів знайшли найкращий університет 
Для нас – це казкова країна знань. І ми 
вдячні своїм батькам, які дали нам шанс – 
навчатися саме тут. 

Саме тому найтепліші слова подяки й 
усі квіти землі для Вас, наші дорогі 
викладачі! 

Ми вдячні за вогонь добра, людяності й 
краси, який ви запалюєте в наших душах, за 
любов і теплоту, яка зігріває наші серця. За 
розуміння, підтримку й розраду, безмежну 
віру в наші сили і знання, за життєву 
мудрість, чуйність і невичерпне терпіння. 

То ж нехай сотні весен і зим сяє для вас 
сонце тепла і любові, віри й добра, нехай 
оминають вас і ваші сім’ї спалахи журби, хай 
доля щастя стелить килимами, живіть у 
мирі, і нехай казковий синій птах окрилює 
Вас на нові звершення. 
Ваші знання і мудрість, просту й водночас 
таку складну, ми збережемо на все життя. 

  
            З повагою, студенти 55 групи ! 

 



З найкращими побажаннями … 
Пройшло п’ять літ, а наче лише вчора 
ми познайомились з студентством 
боязливо, 
взяли ви нас - вели по коридорах 
доводячи,що тут навчатись особливо...  
І крок за кроком ми все сподівались 
Що Ви для нас відкриєте життя 
Судента-практика, студента-меломана, 
А вивідразу дали нам знання 
І по крупинці слів збирали мудрість  
І з келихом любові повним до країв, 
пробачте нам оту миттєву дурість,  
коли на модульних вмикали шахраїв....  
―Життя бентежне‖ – Ви нам говорили 
―Списати не дамо і не просіть‖ 
―Ви справедливості у світі не шукайте,  
а будьте самі мудрими завжди‖ 
Та все ж " сказати мусим,  
Ми вдячні за знання, за силу волі, 
Якою вміло виділили з мас 
За ті акорди, що таки зіграли 
На струнах серця кожного із нас! 

 
З повагою, студенти 51 групи!!! 

Дякуємо вам… 
Здається, ще тільки вчора  ми з хвилюванням переступали 

поріг університету, а сьогодні ми вже випускники. 
Ми щасливі, що серед бурхливого океану навчальних 

закладів знайшли найкращий університет. Для нас – це казкова 
країна знань. І ми вдячні своїм батькам, які дали нам шанс – 
навчатися саме тут. 

Та найбільше слів подяки ми хотіли б висловити нашому 
декану –  Клоцу Євгену Олександровичу , куратору – Бохан Юлії 
Володимирівні,  та всьому колективу природничо-географічного 
факультету. 

Зерна Вашої науки дали добрі сходи й зросли в  наших 
душах урожаєм мудрості та натхнення. Ми завжди пам’ятаємо про 
Вас, намагаємося бути гідними продовжувачами нашої спільної 
великої справи. Щиро дякуємо Вам за тепло сердець, бездоганне 
виконання такої відповідальної місії, як виховання молоді в дусі 
любові до рідного краю, до України  та до людини, як найбільшої  
цінності. Дякуємо за напружену, титанічну працю й бажаємо міцного 
здоров’я, натхнення, приємних думок і спогадів, нових наукових і 
педагогічних ідей, Божого благословення на многії і преблагії літа! 
Нехай доля не шкодує Вам своїх щедрот, а люди – теплих слів та 
визнання.   
Ми вдячні за вогонь добра, людяності й краси, який ви запалюєте в 
наших душах, за любов і теплоту, яка зігріває наші серця. За 
розуміння, підтримку й розраду, безмежну віру в наші сили і знання, 
за життєву мудрість, чуйність і невичерпне  терпіння.То ж нехай 
сотні весен і зим сяє для вас сонце тепла і любові, віри й добра, 
нехай оминають вас і ваші сім’ї спалахи журби, хай доля щастя 
стелить килимами, живіть у мирі й Божій благодаті, і нехай казковий 
синій птах окрилює Вас на нові звершення. Ваші знання , і  мудрість 
-  просту й водночас таку складну,  ми збережемо на все життя. 

 

Земний  уклін Вам за  натхненну працю, за Ваше вміння 
долати життєві труднощі, за Ваше причастя мудрості й добра!  
Дякуємо Вам.  

 
 

З повагою, студенти  53 групи! 
 

Вітають куратори!!! 
Зі святом випуску, п’ятдесят п’ята ! 

Не дивлячись на те, що роки кураторської роботи 
об’єднують мене з моїми студентами-біологами лише два 
роки, вони – мої студенти і роки з ними - мені дорогі. Ось 
вони, мої красуні, після першого випуску: отримали дипломи 
учителів-бакалаврів, і я з ними щось намагаюся сказати 
фотографу. А що? Щоб усі попали в об’єктив з веселими 
обличчями. Перша вершина подолана, тепер ще вища – 
рівень спеціаліста. Символічним є те, що напутні слова мої 
випускниці отримали від заслуженого учителя України, 
учениці В.О. Сухомлинського, доктора  педагогічних наук, 
професора Калініченко Надії Андріївни (від мене зправа). 
Дорогі мої, повторіть хоча б частку її педагогічного шляху і 
це вже було б великою похвалою нашої і моєї педагогічної 
роботи. А ось ми вже старші. Перелічу для історії: Лозіна 
Наталя, Маринець (Переверзєва) Юля, Марчак Катя, це я, 
Чиж Іра, Золотник Юля,  Белінська (Жаленко) Тетяна, праве 
око Жураковської Анастасії, Михальська Тетяна, Усатюк 
Катя, Рибак Іра.  Прихована за Марчак Катею – підозра на 
Поцілуйко Тетяну. На жаль відсутні на фото: Куколєва Лілія, 
Лофіцька Руслана  (фотографувала), Штанько Іра, Паскул 
(Черноус) Аня, Довгань Дарина і Козак Олена.   

Бажаю усім підтримувати між собою дружні зв’язки, 
допомагати одна одній професійно і по життю, а кожній –
успіхів у професійній і громадській діяльності, сімейного 
затишку і, зрозуміло, здоров’я. Куди ж без нього? Щастя 
Вам!  

Сурми гудуть 
 У добру путь!  

Куратор групи спеціалістів-біологів, професор Данилків Я.Н. 



Люба моя 55… 

Люба моя 55 група! Хоч я з вами провела всього три 
роки, але які це були роки…. Це і перші сльози і перші 
радощі, перші розчарування і перші захоплення, перші 
взлети і перші падіння. Ви були унікальною групою, тому, що 
тільки ви могли після однієї сесії бути найкращою групою 
факультету і отримати перехідний кубок, а за результатами 
наступної сесії бути найгіршою групою факультету. Як вам 
це вдавалося???! Але для мене ви завжди залишитесь 
найкращою групою, бо ви мої, рідні. Бажаю вам, в цей 
нелегкий час, залишатись висококваліфікованими 
працівниками,  

гарними людьми і патріотами своєї країни. Нехай доля вам 
всміхається, робота сама вас знайшла і 
звичайно, кохання не оминало стороною. 
Щастя вам і успіхів у житті. 
 
 
Ваш куратор І-ІІІ курсів Дефорж Г.В. 
 

Випускникам 61-ї групи…! 
Коли наші студенти переходять у 

нову якість — випускників, а тому настає пора 
висловлювати їм побажаня, я завжди зичу їм 
одного — бути гідними своєї професії, не 
―розчинятися‖ в побутових клопотах, не  

погоджуватися на менше, не миритися з 
несправедливістю, вірити в себе, вірити в людей. Зичу 
нагадувати про себе так, аби це нагадування викликало у 
нас почуття гордості за свою роботу, за той час і натхнення, 
які ми витрачали на вас. Щасти вам у всьому! 

 
Куратор 61-ї групи Домаранський А.О. 

ШАНОВНІ НАШІ ВИПУСКНИКИ! 

Чудове свято – випуск студентів нашого 
факультету.  

Як швидко промайнули п’ять років студентства! 
Золота пора для кожного з вас. Саме в цей час Ви 
визначилися із своїм місцем у житті, зробили все можливе, 
щоб у серці залишилось якомога більше приємних спогадів. 
Перша лекція... перша ніч у гуртожитку... перше доросле 
кохання... перша сесія.  

Творчо мислити, прагнути пізнавати незвідане, 
висувати перед собою досяжну мету і добиватися свого – 
таким є кредо сучасного студента КДПУ. Намагайтесь гідно 
нести статус випускника природничо-географічного 
факультету КДПУ, прославляючи рідну alma mater 
славетними вчинками та корисними справами. Зичимо вам 
творчого натхнення, наполегливості та успіхів у всіх добрих  

починаннях, здійснення усіх ваших 
мрій і життєвих планів. Щасливої вам 
долі у світі обраної вами професії! 
Реалізуйте свої знання на практиці, 
творчих злетів і реалізації вас як 
особистостей!!! Сприяйте подальшому 
розвитку вашого інтелекту, адже від 
вас залежить майбутнє нашої України! 
Ви – наша інтелектуальна еліта, 
духовне поле нашої нації!!!!  

Професія вчителя завжди вважалася благородною, 
однією з найповажніших на землі! Сподіваюсь, що Ви, наші 
дорогі випускники, знайдете застосування отриманим 
знанням, зробите гідну кар’єру. Вітаю, випускники!  
 

Привітання для 51 групи з нагоди останнього дзвінка! 

Моя рідна група! Що вам побажати 
на порозі нового життя? 
Перш за все: цінуйте батька й матір, 
не жалійте їм свого тепла. 
Не робіть нікому зла і кривди, 
за добро добром віддай сповна. 
Не чиніть ще зради Батьківщині: 
на чужині щастя не зазнать. 
Не забудьте мову калинову, 
пам’ятайте мамині пісні. 
 

Згадуйте і нашу альма матір, 
Рідний природничий факультет. 
Не цурайтесь праці ніякої, 
бо краса людини в праці є. 
Дбайте про добробутУкраїни: 
будьте вірними її дітьми. 
Хай щастить вам завжди і в усьому. 
Не зазнайте горя і біди. 
Майте друзів вірних на дорозі, 
з ними легше по життю іти. 
 

Куратор 51 групи 
Онищенко Є.В. 

Ви залишили слід в історії …. 
51 група: 

 Беценко Валентина, 
Гозун Сергій,  
Комарист Юлія,  
Кумпан Анатолій,  
Майданик 
Олександр,  
Максома Анастасія,  
Міщук Тетяна,  
Плакса Світлана,  
Полова Вікторія,  
Попова Ірина,  

 

Пустова Марія  
Рожко Марина,  
Сільченко Ігор,  
Спатаренко Аліна,  
Ткаченко Антон, 
Харченко Наталія,  
Чернега Тетяна,  
Чібіряк Олексій,  
Якимович 
Володимир,  
Яновський Артем,  
Ярошенко Тетяна 

 

 

53 група: Дубина Юлія, Дудник Людмила, Кирдан Олена,  Кит 
Наталя, Колісник Анна, Колісник Яна, Козубенко Тетяна, Коротков 
Ігор, Пономарьова Анастасія, Легкодух Юлія, Малишко Олена, 
Матвієнко Сніжана, Мосьпан Юлія, Олійник Наталя, Підгорна Аліна, 
Сагдул Галина, Черніцова Ельвіра,  Ткаченко Руслан, Чорний 
Максим, Штепенко Олександр 

 



Ви залишили слід в історії …. 

 
 

 

55 група:  
Бєлінська Тетяна 
Довгань Дарина 
Жраковська 
Анастасія 
Золотник Ольга 
Козак Олена 
Куколєва Лілія 
Лозіна Наталія 
Лофіцька Руслана 
Маринець Юлія 
Марчак Катерина 
Михальська Тетяна 
Паскул Анна 
Поцілуйко Тетяна 
Рибак Ірина 
Усатюк Катерина 
Чиж Ірина 
Штанько Ірина 

61 група: 
1. Борисова Анастасія  
2. Галуза Анжела  
1. Гальчук Андрій  
2. Піпенко Олександр  
3. Швайка Тарас  

 

 

ЗАХОПЛЕНИЙ ВІДЧУТТЯМ 

 

     Переконаний, що за 20 останніх років існування нашого факультету було багато 

обдарованих студентів, зокрема, тих, хто пише вірші. Проте вперше зусиллями заступника 

декана з навчально-виховної роботи Казначєєвої Марії Сергіївни вийшла у світ збірка віршів 

теперішніх студентів. 

     Вдала назва збірки – “Відчуваю...” Дійсно, кожен з початківців-поетів відчуває те, про що 

пише: про любов до людей, до нашої країни, про кохання, про свої струни душі й 

переживання, про природу – живу і неживу, про героїв-патріотів. 

     Вчитуючись у вірші, вдивляючись в обличчя поетів, прагнеш проникнути у глибину їх 

почуттів і не вдається. Тому що у віршах глибина думки та творчості і у цьому немає дна. Це 

означає – бездна можливостей для творчого розвитку. 

     Для кожного з поетів я підготував відповідь. Кому узагальнене щодо його віршів, кому з 

певним гумором, кому без нього... Пізнавайте себе! (електронна версія збірки наведена на 

сайті природничо-географічного факультету kspu.kr.ua/pgf/ ) 

Будеш ти коханою, Тетяно, 

Життя пахне так духмяно! 

І твої очі як частинки моря. 

Хай не засоляться вони від горя. 

*** 

І про котика і про солов’я 

Про рідний край і рідную хатину 

І про героїв, про добре їх ім’я 

Про рідну неньку Україну. 

*** 

У неї на душі не буде ран 

А лікам всім – гуд бай! 

Її жага в очах кипить – це не обман 

Біль і приниження – це не її трамвай! *** 

―Не заглядайте в пляшку‖, – 

Радить він 

Навіть, якщо важко, 

Вас розбудить дзвін! 

І салютує всім 

Хто міг терпіти. 

А книга долі не закрита, в тім 

Зміст її можливо замінити.  

*** 

Любов, зима і сонце... 

Такі реальні поєднання. 

У вогні згорає серце 

І всюди є кохання. 

*** 

Немає для кохання віку, 

Неважно скільки років кедам, 

Важливо бути хлопцем – Чоловіком 

Будь-ким, будь з чим... 

Навіть афганським моджахедом?  

*** 

Сліпому не покажеш, 

Глухому не розкажеш, 

Іншим не докажеш, 

За що стояв Майдан, 

Бо тим же шляхом йде 

Той самий владний караван?  

*** 

Хороша байка про Собаку і Кота 

Про молоко і про ковбаску 

А сало де? І байка вже не та 

Нам про сальце, будь ласка! 

А якже не торкатися любить? 

Це нереально, бо це казка. 

*** 

 О! Дивитися в очі безстидно??? 

Це будоражить! Це трясе! 

Любить до гроба? 

Головне: проба, проба, проба? 

І вдала – ось що над усе? 

 

*** 

Не проси в Рогатого 

І не вмирай 

Прекрасного у світі багато. 

За нею не плач, а кохай. 

 

     Дякую усім нашим талановитим 

поетам: Бурчак Тетяні, Дорошко Тетяні, 

Кравченко Надії, Кумпану Анатолію, 

Маковій Поліні, Пархомчук Діані, 

Перевєдєнцову Володимиру, 

Письменній Марії, Сорокіній Катерині, 

Чорней Роману. З вдалим почином! 

Чекаємо нової збірки! 

 

Завжди Ваш, професор Данилків Я. Н.
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